

ČLENOVÉ LOKÁLNÍHO PARTNERSTVÍ V LOKALITÁCH 2010-2013

Lokalita	počet lokálních partnerů	partneři
Bílina	16	<p>Město Bílina – obor sociálních věcí</p> <p>Město Bílina – odbor regionálního rozvoje</p> <p>Městská policie</p> <p>Policie ČR</p> <p>Probační a mediační služba ČR</p> <p>Úřad práce v Teplicích</p> <p>ZŠ Lidická</p> <p>ZŠ Aléská</p> <p>ZŠ Za Chlumem</p> <p>ZŠ Praktická</p> <p>Dům dětí a mládeže</p> <p>Člověk v tísni, o.p.s.</p> <p>Most k naději, o. s.</p> <p>White light I, o. s.</p> <p>Speciálně pedagogické centrum</p> <p>Náboženská obec Československé církve husitské</p>
Bruntál	20	<p>Město Bruntál</p> <p>Liga, o. s.</p> <p>Fond ohrožených dětí</p> <p>Help-in, o.p.s.</p> <p>Poradna Elpis</p> <p>Open House</p> <p>Centrum podpory inkluzivního vzdělávání, pobočka Opava</p> <p>ZŠ Rýmařovská</p> <p>Speciálně pedagogické centrum</p> <p>ZŠ Okružní</p> <p>ZŠ a městské osmileté gymnázium</p> <p>SOŠ</p> <p>Pedagogicko-psychologická poradna</p> <p>Středisko volného času</p> <p>Drom</p> <p>Preventivní informační skupina Policie ČR</p> <p>Policie ČR</p>

		<p>Technické služby města Chomutov, a.s.  Úřad práce ČR, krajská pobočka v Ústí nad Labem, kontaktní pracoviště Chomutov  ZŠ a MŠ Chomutov, 17. listopadu 4728  ZŠ Chomutov, Písečná  ZŠ Chomutov, Školní</p>
Jáchymov	12	<p>Město Jáchymov  ZŠ Marie Currie-Sklodovské a MŠ Jáchymov  Pecka – Centrum celoživotního vzdělávání Karlovy Vary, o.p.s.  Člověk v tísni, o.p.s.  Policie ČR  Úřad Práce Karlovy Vary  Lesy Jáchymov  Služby Jáchymov  Českobratrská církev evangelická Nejdek  Římskokatolická farnost Ostrov  Probační a mediační služba, středisko Karlovy Vary  Language, s.r.o.</p>
Jirkov	15	<p>Město Jirkov - starosta  Město Jirkov – odbor sociálních věcí a školství  Městský ústav sociálních služeb Jirkov  Úřad práce v Chomutově – DiP Jirkov  MŠ Jirkov  ZŠ Budovatelů  ZŠ Studentská  ZŠ Nerudova  ZŠ Kutnohorská  Obchodní akademie, Střední odborná škola gastronomie a Střední odborné učiliště, Chomutov  Policie ČR  Městská policie Jirkov  Dům dětí a mládeže Jirkov  X Člověk v tísni, o.p.s.  Cesta naděje, o. s.</p>
Kutná Hora	13	<p>Město Kutná Hora  Úřad Práce Kutná Hora  Městská policie</p>

		Město Trmice – správa domovního fondu Městská policie Městská knihovna Úřad práce Ústí nad Labem Odbor sociálních věcí – Magistrát Ústí nad Labem Policie ČR Probační a mediační služba ZŠ Trmice Speciální základní škola a praktická škola SŠ Trmice ✕ Sdružení Romano jasnica O. s. Drug-out klub Sdružení pro probaci a mediaci v justici, o. s. Sportovní klub Trmice
--	--	---